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Atacuri și jocuri de imagine

Explozie într-un bloc din
Constanța

O femeie de 77 de ani a avut nevoie de
îngrijiri medicale miercuri dimineață, după ce în
bucătăria locuinței ei a avut loc o explozie
cauzată de o acumulare de gaz, conform
constatărilor preliminare. Echipajele de
pompieri care au răspuns apelului la 112 au
lichidat un mic incendiu care a izbucnit imediat
după deflagrație, în bucătăria în care au fost
găsite două butelii. Explozia a afectat mai
multe uși ale apartamentelor din blocul
amplasat la nr. 1 de pe strada Bradului. Mai
multe persoane care locuiesc în bloc au ieșit
singure din locuințe, dar pompierii au fost
nevoiți să evacueze 10 locatari pentru a putea
evalua dacă imobilul este sau nu în pericol
după acest incident. 

A condus băut și fără permis o
mașină neînmatriculată 

Un tânăr de 24 de ani, din localitatea
constănțeană Dunăreni, a fost escortat marți la
Penitenciarul Poarta Albă, unde are de ispășit
o pedeapsă de un an și opt luni de închisoare
după ce a fost prins conducând fără permis un
autovehicul. Cazul lui a fost agravat și de faptul
că era băut când l-au tras polițiștii pe dreapta,
iar mașina pe care o conducea era
neînmatriculată.   

Dar acesta e un caz mai vechi. Magistrații
au de lucru acum cu alți șoferi care au fost
prinși marți comițând infracțiuni prevăzute în
codul rutier. Un șofer de 24 de ani a fost prins
pe strada Traian din Constanța, în timp ce
conducea fără permis. Un altul, de 64 de ani,
era băut la volan, pe strada Biruinței din
Constanța. În fine, cel mai certat cu legea s-a
dovedit a fi un tânăr de 22 de ani, care
conducea prin localitatea Izvorul Mare deși nu
avea permis și era băut. 

Pe scurt.

Oficial, ne merge bine! Cel
puțin asta reiese din bilanțul
Ministerului Afacerilor

Interne (MAI) pe 2016, prezentat
miercuri, 15 martie. Deși a preluat acest
porofoliu abia la începutul lui 2017,
ministrul Carmen Dan a prezentat
rezultatele pe care le-a avut anul trecut
instituția pe care o conduce. Potrivit
datelor prezentate, mulți dintre infractori
s-ar fi lăsat de meserie. Sau au
emigrat... Fenomenul infracțional în
2016 a fost în scădere, pentru al
cincilea an consecutiv. Potrivit
ministrului Carmen Dan, în 2016 s-a
înregistrat cel mai mic procent al
criminalității, în scădere cu 7% față de
anul precedent. În același timp,
infracționalitatea stradală s-a diminuat
cu aproape 10%. Evident, bilanțul este
bazat numai pe infracțiunile identificate,
ceea ce ne face să credem că ori

infractorii s-au
perfecționat și
au învățat să

se ascundă mai bine, ori au realizat că
românii sunt atât de săraci încât nu mai
au nimic de furat. Scăderi față de anul
trecut sunt înregistrate și în privința
accidentelor rutiere, la violența în
familie, criminalitatea organizată și
corupție.

n „MAI NU DEFILEAZĂ CU
TROFEE” n Datele prezentate în cadrul
bilanțului MAI și modul în care au fost
expuse publicului au stârnit admirația
președintelui Senatului, Călin Popescu-
Tăriceanu, care, cu această ocazie, a
lansat un atac indirect, dar virulent la
adresa DNA. „Vă felicit pentru faptul că
MAI nu face paradă cu trofeele obținute,
spre deosebire de alte instituții de forță
ale statului. În mod paradoxal, faptul că
Poliția Română și Jandarmeria nu sunt
vedete în media arată că vă faceți
treaba foarte bine. Este important ca
instituțiile de forță să nu acționeze doar
atunci când este plin de presă. Într-un
stat normal, instituțiile de forță nu fac
paradă, nu-și etalează trofeele în fața

cetățenilor”, a declarat Tăriceanu, la
bilanțul MAI.

n SĂ VORBIM ȘI DESPRE
SERVICIILE DE INFORMAȚII! n Pentru
că orice eveniment reprezintă un prilej
pentru politicieni să vorbească despre
lucrurile care îi interesează sau care îi
ajută să își îmbunătățească imaginea,
președintele Camerei Deputaților, Liviu
Dragnea, a abordat un subiect destul de
sensibil pentru mulți: cel al rolului pe
care îl va avea noua Direcție Generală
de Protecție Internă (DGPI), noua
întruchipare a fostului Departament de
Informații și Protecție Internă, care a
fost reorganizat după ce a fost în centrul
mai multor controverse legate de
interceptări ilegale. Despre DGPI,
Dragnea a spus că își dorește ca
„această structură să redevină un
partener serios pentru celelalte servicii
de informaţii şi pentru parchete”. 
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MAI nu-i ca DNA!
Potrivit bilanțului MAI pe 2016, criminalitatea a scăzut simțitor. Oare infractorii s-au prins că nu mai au ce fura?

Guvernanții noștri reacționează tardiv 
și ipocrit la problemele românilor din Italia

Confederaţia Naţională a Antreprenorilor
Mici şi Mijlocii (CAPIMED România) a remis o
scrisoare deschisă în care acuză ultimele trei
guverne că nu au apărat cetățenii români
care lucrează în Italia și că reacționează
ipocrit doar la dramele semnalate de presa
internațională. CAPIMED România critică dur
reacţia tardivă şi ipocrită a Guvernului
României, care este atenţionat sistematic, de
cel puţin 3 ani de zile, de situaţia critică a
românilor care lucrează în Italia, în special a
femeilor care sunt abuzate sexual de
angajatorii sicilieni. “CAPIMED România
acuză Guvernul de nerespectarea articolului
17 din Constituţie, care prevede asigurarea
protecţiei pentru românii din Diaspora. La ora
actuală nu există niciun proiect finanţat de
Guvern care să lupte pentru apărarea
drepturilor românilor din Italia, care sunt
expuşi unor fenomene periculoase, precum
munca “la negru” şi sclavagismul modern.
Deşi Confederaţia a prezentat proiectul
“Vreau să lucrez legal în Europa mea”
ultimelor 3 guverne (Victor Ponta, Dacian
Cioloş şi Sorin Grindeanu), nu s-a găsit nici
până la această dată un mod de finanţare. De
cel puţin 3 ani, CAPIMED România primeşte
semnale de la românii abuzaţi în Italia,
scrisori pe care le-a anexat şi în proiectul de
finanţare, însă oficialităţile de la Bucureşti

încă nu au găsit o soluţie de deschidere a
acestui dorit sindicat în Italia”. “Ştim de mult
timp de aceste abuzuri sexuale ale
angajatorilor sicilieni asupra româncelor, pe
care le-am semnalat atât direct autorităţilor
române, cât şi opiniei publice prin comunicate
de presă. Din nefericire, semnalările noastre
au rămas fără ecou, nu au trezit niciun interes
şi nu au fost o prioritate pe agenda de zi a
Guvernului României. Acuz Guvernul
României - cel puţin pe ultimele 3 guverne -
de iresponsabilitate şi ipocrizie, deoarece
ştiau de această situaţie gravă direct de la
noi, însă şi-au manifestat dezinteresul total
faţă de aceste drame. Atunci când aceste
cazuri din sudul Italiei au ajuns în atenţia
mass-media internaţionale, au început să
mimeze îngrijorarea şi uimirea. Cum poţi fi
uimit de o situaţie pe care noi o semnalăm de
ani buni? De ce nu acţionăm şi preventiv? De
ce reacţionăm doar când un caz este
semnalat de presa internaţională? De ce nu
le pasă guvernanţilor de soarta reală a
Diasporei în afara campaniei electorale?”,
declară Carmen Luminița Andrei, președintele
Confederației Naționale a Antreprenorilor Mici
și Mijlocii, stabilită de 27 de ani în Italia,
dintre care 8 ani cu sedii în Sicilia şi, de
curând, cu sediu secundar operativ în
Piemonte.


